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Läsnä: 

Inna Viitanen, puheenjohtaja 

Minja Laukkanen, sihteeri 

Jenni Kyynäräinen 

Minttu Leino 

Eemeli Laine 

Kaarlo Ranta 

Mauno Tikkanen 

Daniela Arki 

Friia Satela 

 

Heli Kivelä, sivistysjohtaja 

Mikko Hulkkonen, hyvinvointijohtaja 

Marko Mäenpää, kummivaltuutettu 

Laura Perkola, kummivaltuutettu  

 

 

1.Kokouksen avaus 

Kokous avattu klo 18.05 

2.Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen  

3.Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Päätettiin valita Eemeli Laine ja Daniela Arki  



4.Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin lisäyksellä (lisättiin kohtaan 9. nuvan osallistuminen midnight race - tapahtumaan ) 

5.Kummivaltuutettujen esittely, Marko Mäenpää ja Laura Perkola 

Kummivaltuutetut kertoneet itsestään ja käyty yleistä keskustelua kummivaltuutettujen ja nuvalaisten välillä  

6.Opetus – ja varhaiskasvatuslautakunnan toiminnan esittely, esittelijänä sivistysjohtaja Heli Kivelä 

Heli Kivelä esitellyt opetus – ja varhaiskasvatuslautakuntaa. Käyty yleistä keskustelua nuvan sekä opetus – ja 

varhaiskasvatuslautakunnan yhteistyöstä  

7.Hyvinvointilautakunta toiminnan esittely, esittelijänä hyvinvointijohtaja Mikko Hulkkonen 

Mikko Hulkkonen esitellyt hyvinvointilautakunnan työtä ja kertonut kuntalaista 

8. Nuorisovaltuuston esitys automaattisesta osallistumisoikeudesta opetus-ja  varhaiskasvastuslautakunnan 

ja hyvinvointilautakunnan kokouksiin, 

Esitys: Naapurikunnissa (esim. Turku ja Raisio) nuorisovaltuusto saa osallistua automaattisesti heitä 

koskevien lautakuntien (opetus – ja varhaiskasvatuslautakunta sekä hyvinvointilautakunta) kokouksiin, ilman 

erillistä kutsua (automaattinen läsnäolo – ja puheoikeus). 

Edistääkseen ruskolaisten nuorten asemaa ja yhdenvertaisuus näkökulmista, Ruskon nuorisovaltuusto 

esittää samaa käytäntöä Ruskoon. 

Päätös: Lautakuntien esittelijät suhtautuivat myönteisesti esitykseen. Kuitenkin tuotiin esille, että olisi hyvä 

harkita, tulisiko nuvan myös osallistua jo valmistelevaan työhön. Päätetty, että seuraavassa kokouksessa 

muotoillaan aloite, joka lähetetään lautakuntien esittelijöille sekä puheenjohtajille.  

9. Muut esille tulevat asiat 

Nuorisovaltuuston aktiivipäivät – koska ja ketkä osallistuvat, esittelijänä Inna Viitanen 

Päätös: Päätettiin osallistua nuorisovaltuustopäiville. Vapaaehtoisina Inna Viitanen, Minja Laukkanen, Friia 

Satela, Daniela Arki, Eemeli Laine, ja Kaarlo Ranta.  Ohjaajat Jouko Kiesiläinen ja Paula Mickelsson selvittävät 

käytäntöjä  

Varsinais- Suomien nuorisovaltuustojen kausien yhdenmukaistamisesta esitys, esittelijänä Jouko Kiesiläinen 

Päätös: Varsinais- Suomessa yhtenäistetään nuvien kaudet siirtymällä vuosien 2026-2028 välillä. Jouko 

Kiesiläinen esitteli ehdotusta 

Midnight race – tapahtumaan osallistunut 

Päätös: Nuva päättänyt osallistua tapahtumaan  

10. Seuraava kokous 

Päätetään myöhemmin  

11.Kokouksen päättäminen 

Kokous päätetty klo 19.27 

 

 



Pöytäkirjan tarkastaneet  

Eemeli Laine 

Daniela Arki 

23.3.2026, Rusko  


